

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой первый случайный секс (2 часть)

Всю неделю я думал и ждал пятницу. Я думал как перебороть свой страх, перед девушками. Другу было проще он выпивал, и язык сам развязывался. Но я то не пил, как мне начать разговор с девушкой, в сауне. Что сказать и как себя вести. Сразу спрашивать её в лоб, не хотите попробовать случайный секс. Вообще всю неделю я думал как себя вести. В пятницу вечером мы с другом поехали снова в санаторий. Он уже принял алкоголя и ему стало весело. Мы подъехали к санаторию, судя по машинам народу было много.

Мы заплатили за вход и пошли в раздевалку. Народу и впрямь было много, как будто день открытых дверей. Мы нашли свободный ящик и разделись до плавок. Друг сказал давай поделимся и поищем одиноких девушек. Потом встретимся и обсудим дальше наши действия. Мы разошлись и стали искать девушек. Я прошёл почти весь санаторий, ни кто мне не понравился и я пошёл в горячий источник. Не много покупаюсь и отдохну. Я поплавал и пошёл играть в бильярд. Одному конечно не очень играть, но мне нравилось. Через пол часа игры в комнату вошла девушка.

Она была с бутылкой пива и не много пьяна. Она допила бутылку и спросила. А можно с вами поиграть в бильярд. Я подумал не плохой вариант для секса. Я сказал, давайте сыграем. Она взяла кий и стала разбивать шары. Она явна не умела играть. Но самое главное, она постоянно вставала попой ко мне и очень долго пыталась по пасть по шару. Как будто специально меня дразнила и показывала свою попу. Я хотел её попу по трогать, но так и не хватило смелости это сделать. Мы сыграли, и она позвала меня по купаться в бассейне.

Мы пошли в бассейн и стали плавать. Она постоянно плавала возле меня и своими ногами задевала меня. Она явна хотела что бы я её по тискал в воде. Но я опять не смог себя перебороть. Девушка пригласила меня в парилку. Мы пошли в парилку, она зашла за мной и закрылась на крючок. Я чувствовал, что надо её брать и трахать. Но не знаю что меня останавливало. Мы сидели и парились. Девушка попросила меня сделать массаж. Я стал массировать её спину и плечи. Моё второе я мне говорило, снимай лифчик и засовывай руку в трусы. Она явна хочет секса, и ждёт от тебя действий.

Но я не слушал свои мысли, я ждал когда девушка скажет. Ну давай меня трахни. Она же попросила массаж, значит и секса попросит. Я сидел и делал ей массаж, девушка в какой то момент поняла что я не решусь на секс. Она встала и повернувшись ко мне стала говорить. Да, пока от тебя дождёшься секса, можно умереть. И открыла дверь и ушла. Я сидел в парилке и думал. Какой же я мудака. Девушка почти сама всё сделала за тебя, привела в парилку, закрыла дверь, разрешила сделать массаж. А ты не смог из того выгоду.

Я пошёл и на шёл друга. Он сидел в парилке один. Я присел и спросил его. Ну у тебя как дела, нашёл девушку для секса. Он сказал что нет, сегодня на верно не мой день. Я тоже сказал что никого не встретил, я не стал ему рассказывать про девушку которой делал массаж. Я знал что друг, услышав эту историю опять мне скажет что я дебил. Упустил свой шанс. Мы решили с ним ехать по домам. По дороге мы договорились что снова поедим в воскресенье. Но друг мне сказал, что съезди в субботу один. Может тогда тебе повезёт. Может пятница и воскресенье не твои дни. Мне тоже по пятницам ни когда не везёт, а воскресенье мой день.

Я приехал домой и стал размышлять над словами друга. Может действительно просто не моё, и мне ни когда не почувствовать что такое случайный секс. Как он говорил, к случайному

сексу на добыть готовым всегда. Но я был прямым человеком, я ждал когда девушка сама попросит её трахнуть. По этому я смирился, что мне не видать случайного секса. По этому завтра поеду по раньше, просто отдыхать и лечить себя. Ведь после этих процедур, я сплю как младенец.

В субботу я поехал по раньше, народу почти не было. Администратор спросил меня, вы на долго к нам. Я сказал что до закрытия. Она сказала что скоро приедут автобусы и привезут спортсменов и санаторий закроют. Кто внутри останется, а те кто приедет потом не смогут войти. После разговора я пошёл в раздевалку и переоделся. Мне было не интересно знать про спортсменов, я приехал заниматься своим здоровьем. И пошёл сразу в горячий источник.

Я купался в ванне с минеральной водой, потом пошёл к трубам из которых льётся горячая вода. Я стоял под трубой и наслаждался. После я отплыл и стал протирать глаза. Так как это была минеральная вода то очень щипала глаза. Я отплыл от труб и увидел, что в ванне уже купается девушка. Она видимо пришла когда я был под трубой. Она проплыла мимо меня и спросила. Как водичка горячая. Я сказал что нормальная. Она тоже поплыла под трубу и встала под ней. Я не видел её тела, только красивое лицо. Так как вода минеральная немного была мутной, я не видел что на ней надето и какой размер груди. Я плавал и нырял, мне было не интересно кто она и что тут делает. Я распроцался с мечтой о случайном сексе.

Девушка вышла из под трубы и подплыла ко мне. А как вы сюда попали, ведь санаторий закрыт и посторонним вход запрещён. Я сказал что приехал заранее и администратор сказал что я могу остаться. Девушка улыбнулась и сказала, хитро ты придумал про это. Я не понял её юмора и вопроса, но не стал ни чего спрашивать. Мы купались и о чём то говорили. Она спросила чем я ещё увлекаюсь. Я сказал что играю в бильярд. Девушка сразу сказала, что она тоже любит играть. Поплавав ещё не много, девушка предложила поиграть. Я согласился и мы стали выходить из ванны. Девушка стала первой подниматься из воды. И тут я увидел её грудь и в чём она была одета. Грудь была третьего размера, но самое главное её купальный костюм.

Грудь закрывала две тряпочки на верёвочке и тряпочка прикрывала её киску, одна верёвочка шла по верх попы и одна врезалась в её ягодицы. Я ни когда не видел такого открытого купальника, она практически была голой. Я даже почувствовал как мой член слегка напрягся. Мы пошли в игровую комнату и стали играть в бильярд. Она игра просто плохо, но тоже очень крутила попой. Прямо демонстрировала мне её. Я старался не смотреть, иначе мой член точно встанет. Мы сыграли две партии и девушка сказала может пойдём в бассейн и там по купаемся.

Мы пошли в бассейн и по дороге к нему я заметил что тут только одни молодые девушки. Не было не парней ни мужиков. Меня это насторожило и я спросил девушку. Что то парней мало здесь. Девушка повернулась ко мне и улыбнувшись сказала. А тут из парней, кроме тебя ни кого нет. Мы ведь спортсменки, и тут женским коллективом, два автобуса.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ#8230;